

**tender.sk**Doručujeme Vám
zákazky

I/65 Stará Kremnička - rekonštrukcia mostov (most ev. č. 65 - 059 a most ev. č. 65 - 060)

I.D.: 107431020

Druh zákazky	Práce	Dátum publikovania	23.12.24
Typ oznámenia:	Obchodná príležitosť (všetky postupy)	CPV kódy	45221111
Lehota na predkladanie cenovej ponuky:	24.01.25 10:00		
Opis:	<p>Predmetom zákazky je rekonštrukcia 2 mostných objektov situovaných v tesnej blízkosti seba a úprava vozovky na ceste I/65 v k. ú. Stará Kremnička. 1. mostný objekt: Most ev. č. 65-059: rekonštrukcia mostného objektu situovaného na ceste I/65 v km 62,424 v k. ú. Stará Kremnička v okrese Žiar nad Hronom s cieľom odstránenia jeho súčasného veľmi zlého stavebno - technického stavu. Mostný objekt postavený v roku 1969 premostuje Kremnický potok Rudnica, pričom jeho súčasný stavebno-technický stav zodpovedá veku jeho užívania. Rekonštrukcia mostného objektu je v rozsahu odstránenia existujúceho mostného príslušenstva, odstránenie časti krídiel, výmenou prechodovej oblasti a výmenou odstránených za nové. Na moste a predmostí bude zrealizovaná nová konštrukcia vozovky, vrátane odvodnenia prechodových oblastí s plynulým napojením na existujúci stav a osadením nového príslušenstva mosta. 2. mostný objekt: Most ev. č. 65-060: rekonštrukcia mostného objektu situovaného na ceste I/65 v km 65,183 v k. ú. Stará Kremnička v okrese Žiar nad Hronom s cieľom odstránenia jeho súčasného veľmi zlého stavebno - technického stavu. Mostný objekt postavený v roku 1969 premostuje poľnú cestu v extraviláne obce Stará Kremnička. Na moste sa vyskytuje viacero porúch a príčin, ktoré znižujú funkčnú schopnosť objektu, ohrozujú bezpečnosť cestnej premávky na moste a skracujú jeho životnosť. Rekonštrukcia mostného objektu bude pozostávať z rekonštrukcie spodnej a hornej stavby mosta. Kompletne sa vybuduje nové príslušenstvo mosta, mostné rímsy, osadí sa nová hydroizolácia pod rímsami a vozovkou. Odvodnením izolácie sa eliminuje jedna z hlavných príčin porúch mostného zvršku a to je zatekanie na nosnú konštrukciu. Na moste bude existujúce zvodidlo vymenené za nové zvodidlá a bude sanovaná celá existujúca spodná stavba tak, aby nedochádzalo k poruchám. Podrobné vymedzenie predmetu zákazky, vrátane vypracovaných technických špecifikácií je uvedené prevažne v časti 1.2 Opis predmetu zákazky, Zväzku 1 a vo Zväzku 5 Projektová dokumentácia súťažných podkladov.</p>		